

Братишка с женой приезжал не совсем в подходящее время. Я был в печали, на днях расстался со своей очередной пассией. Что поделаться, не складываются у меня отношения с женским полом, на долговременной основе, а ведь скоро уже двадцать восемь стукнет. С карьерой, вроде бы всё нормально складывается. После окончания института, сумел пробиться, купил хату в Москве, не в центре, но недалеко от метро. Минут пять пешком и ехать пятнадцать минут до центра. С машиной у меня проблема. Пробовал купить пару раз, но обе стукнул, заплатив хорошие деньги за ремонт и своих и тех, кто повстречался мне на пути и с тех пор решил больше не испытывать судьбу. Ездил на общественном транспорте или на такси. И честно говоря, вообще перестал париться по этому поводу. Голова не болит, что за парковку надо платить, что её где то ставить нужно, постоянно ругаться за место во дворе.

А так вышел из дома и поехал куда нужно, либо на метро, либо на такси. Магазины под боком, никуда таскаться не нужно.

Иногда, я даже завидовал своему младшему брату. Он на четыре года меня младше, год назад закончил универ, женился на девушке, которая его на год младше, ещё учась на последнем курсе. Жил он с родителями, благо, там трёшка у нас, в Твери, там же и работал, в смысле в том же городе. А я отучился в Москве и тут остался работать, и в принципе, не прогадал.

Ванька с Викой приезжали по делам. Вчера родители, мне все уши прожужжали, чтобы встретил и помог, чем могу. К родителям я приезжаю редко, максимум, раз в год, хотя вроде не так далеко. Они ко мне тоже редко приезжают. У них свои заботы, дача, Ванька с женой, не до меня им и это очень хорошо, но созваниваемся часто. Братишка, иногда приезжал, но в основном, тоже по делам, а у меня только останавливался. Всегда приезжал один, а тут, почему то с женой.

Вчера была пятница и естественно, мы это дело обмыли, тем более очень хотелось, после расставания с Ленкой. Пол года с ней кувыркались, жила она у меня, привык к ней. Она замуж захотела, а я к этому прохладно отнёсся, и она меня послала, сказала, что не хочет больше на меня тратить свои годы, просто полировать мой член.

Выпив с утра бутылочку пива, чтобы привести себя в чувство, я поехал на вокзал, встречать Ваньку с Викторией. Я видел её, в последний раз прошлым году, когда приезжал к родителям, на пару дней, а до этого на свадьбе. Молоток Ванька, классную деваху себе выбрал. Красивая, высокая, стройная. Ноги от ушей растут, попка, загляденье. Грудь маловата, наверно второй размер, но пойдёт. Я однажды её видел голой, когда был в Твери. Сидел на кухне, когда приехал, открыв дверь своим ключом. Пил пиво, дожидаясь родителей и брата. Думал, что дома нет никого, а тут выплывает голая Вика, собираясь зайти в ванную. Увидела меня, растопырила глаза и взявшись за ручку двери в ванную, остолбенела, глядя на меня. Я сижу, на неё смотрю, она на меня смотрит. Потом ойкнула и пулей в ванную залетела. Я быстро пиво допил и ушел из квартиры, придя обратно только вечером. Общались потом, как ни в чём не бывало.

У братишки с женой, был большой чемодан, на колёсах.

— Ну, что, на метро или на такси поедем? — спросил я, встретив их на перроне, когда обнялись и поздоровались.

— А на чём быстрее? — спросил Ванька, вытягивая ручку чемодана, чтобы его катить.

— Ясный перец, что на метро — ответил я — на тачке ехать сейчас, это проблема, хоть и суббота. Везде дорожные работы и пробки, хотя конечно не такие, как в будний день. Вик, ты как хочешь поехать, под землёй или по земле? —

Она пожалала плечами — как удобней. Я с Москвой не дружу. Даже боюсь этот город, тут вечно все куда то торопятся, к нему привыкать надо —

В общем, поехали мы на метро. Я забрал у Ваньки чемодан и сам катал его и таскал по метро. У входа в подъезд, доставая ключи, предупредил Ваньку и его жену, что не совсем готова квартира к их приезду.

— Вчера вечером и сегодня утром, как смог, привёл в порядок, но если что, не обессудьте — Хотя вчера вечером, я пришел домой вдребадан, отметив вечер пятницы и ещё усугубив хаос в квартире. А утром, всё, что я сделал, это вытащил по дороге мусор. Конечно не всё было так плохо в квартире, ведь Ленка поддерживала в ней порядок, а расстались с ней мы несколько дней назад, так что я ещё не успел совсем всё раскидать, но не убирался, после её ухода ещё ни разу.

Чемодан, хоть и был на колёсах, но после вчерашнего, был серпом для яиц и если бы не пиво, выпитое с утра, вместо завтрака, то было бы совсем всё плохо.

Зайдя в квартиру, я тут же отвез чемодан в комнату, где будут жить Ванька с женой, пока они разувались. Показав на тумбочку, где лежала ещё одна связка ключей от квартиры и домофона, сказал, — возьмите ключи, чтобы не дергаться — и собрался пойти в магазин, купить продуктов и ещё пива.

— А ты куда собрался? — спросил меня Ванька.

— Пойду в магазин схожу. В холодильникемышь повесилась, да и пивка надо купить —

— Пойдём вместе ходим, только давай Вике покажи, что и где лежит и вообще, свою квартиру, а потом ходим, заодно и поговорим — сказал Ванька.

Пришлось разуться. Показал Вике их комнату и потом всю свою двушку, рассказывая, что и где лежит.

— Ты не будешь против, если я немного приберусь? — спросила она — пыль протру, в комнатах пропылесосю и полы помою —

— Хозяйничай, а с меня за это причитается — усмехнулся я — торт тебя устроит? —

Она поморщила носик — я не ем торты. Да и не надо ничего, я просто сделаю обычное дело, которое делаю дома. Меня Ваня работать не отпускает, а мне дома чем ещё заниматься.

Убираюсь и маме готовить помогаю, пока мужчины на работе. —

Я был удивлён, честно говоря, что Ванька не позволял жене работать. Об этом не знал, да и не интересовался, если честно сказать. Иногда отправлял родителям деньги, когда мать тонко намекала, что есть финансовые трудности, но в подробности не вдавался.

Ванька был в комнате, раскрыв чемодан, выгружал вещи на диван.

— Пойдём, что ли? — сказал я, встав у двери в комнату и оперевшись плечом о косяк — у меня трубы горят, вчера малость отметили крайний день, а пива, в заначке нет —

Ванька был слишком серьёзным парнем, по моему мнению. Он всегда, всё любил планировать и всё держать под контролем. Я думаю, что этот приезд, был запланирован давно, но по просьбе матери, мне об этом сообщили в последний момент, чтобы я не придумал кучу отмазок, что занят. Не потому, что был против их приезда, а потому, что меня попросили тратить своё время на них, а я этого не любил. Приезжайте, живите, но ко мне не лезьте, а тут надо чем то помочь.

По дороге в магазин, который находился в трёх минутах ходьбы от дома, Ванька вкратце обрисовал ситуацию. Его отправили на стажировку, на два месяца и они с матерью, решили сэкономить на командировочных на оплате жилья. Помочь же ему надо было в липовой отчётности, что он, якобы, оплачивал жильё, чтобы предоставить на фирму какие нибудь бумажки. Я пообещал прозондировать этот вопрос, как правильно это сделать, чтобы комар носа не подточил.

Затарившись, по полной программе, едой и всякой всячиной, мы вернулись обратно. Вика, молодец, уже навела марафет, переодевшись в халат и раскладывала вещи на полки в шкаф, в комнате. Потом, пришла на кухню и разобрала пакеты, великолепно ориентируясь в шкафчиках и тумбах и пока мы пили с Ванькой пиво, соорудила всем поесть.

— Слушай, какая ты умничка! — восхищённо сказал я Вике — такая шустрая и готовишь вкусно. То то, я смотрю, что Ванька вширь расти начал, вон как щёки округлились —
— Это он на маминых харчах, поправляться начал — улыбнулась Вика, наливая себе в кружку с кофе кипяток — Ваня, ты маме позвонил, что мы доехали, а то сейчас звонить начнёт? —
— Да, когда в магазине был, позвонил — ответил Ванька.
— Ну ладно, вы тут хозяйничайте, а я пойду ещё подрыхну, малость — сказал я, допив своё пиво.

Завалившись на диван, не раздеваясь, в своей комнате, я немного поворочался и уснул. Проснулся я от того, что очень хотелось поссать. Состояние у меня заметно улучшилось. Сходя в туалет, я умылся, принял душ и бодрячком и голый, поперся на кухню, совершенно забыв, что ко мне приехали. Вспомнил я об этом, когда открыв холодильник, обнаружил там кучу продуктов. Ломанулся в сторону ванной, но было уже поздно. У дверей в ванную, стояла Вика и насмешливо смотрела на меня и мои причиндалы. Закрыв их руками, я молча проскользнул в заботливо открытую Викой дверь в ванную, там оделся и выдохнув вышел. Вика возилась на кухне, я прошмыгнул в свою комнату. — Надо же так опростоволоситься — подумал я — переодеваясь — совершенно вылетело из головы, что они приехали. Прошлый раз она так попала, теперь я перед ней предстал во всей красе. Хорошо, что Ванька не видел — Переодевшись, я вышел на кухню — Извини Вик, что то совсем с головой сегодня напряги. А Ванька где? — спросил я.

— Да ничего страшного — усмехнулась она — можно сказать, что в расчете. Ваня пошел покупать Московские симки, меня с собой не взял, сказал, чтобы я обед приготовила. Вот, решила супчик рисовый сварить и котлет пожарить. Фарш вы купили, курица тоже есть. Котлеты будут со спагетти и ещё овощной салат. —
— А ты дома, как кукушка, сидишь целыми днями, только убираешься и готовишь, что ли? — спросил я.

Она глубоко вздохнула — Готовить там, я только помогаю маме, она сама готовит, когда с работы приходит. Я начищу овощей, вытащу, что она скажет, а она приходит и готовит, я верчусь у неё под ногами, смотрю, что и как она делает. Дома я только убираюсь —
— Домработницу из тебя сделали. Мать, значит сама работает, а тебе не положено?! Ты такая деваха классная, у тебя хоть подруги есть, с кем общаешься и вообще, ходишь куда нибудь с мужем или одна? —

— Виталь, ты действительно хочешь это знать? — опять вздохнув, спросила Вика.
— А для чего тогда я это спросил. Конечно хочу, ты думаешь, почему я так редко к вам приезжаю. Я вырвался оттуда и больше туда возвращаться не хочу. Пусть Ванька там

отдувается. Он парень серьёзный, продуманный, а я уж, как нибудь, тут проживу, без контроля и нотаций. Сам их читаю своим оболтусам, на работе, когда косячат. Честно говоря, я даже не понял, что ты нашла в Ваньке, такая конфетка. До сих пор помню твой вид. — засмеялся я.

Вика, чистила картошку, слушая меня. На плите варилась курица, на столе, в чашке, замачивался рис. У неё всё было на мази.

— Я ведь с деревни приехала учиться, в Тверь. Ну и что из того, что есть тело и всё остальное. Всем нужно только одно, от девушек, а Ваня предложил замуж за него выйти. Он мне нравился, такой серьёзный, деловой. Всё продумывает. Вот и вышла замуж. Заканчивать учёбу пришлось заочно, так как он решил, что не стоит мне больше ездить каждый день. Ревнивый очень, потому и дома сижу. Мать меня поедом ест. Два года женаты, а детей нет. Что то не получается у нас. Я ходила, анализы сдавала, тайком, сказали, что вроде бы всё нормально, никаких отклонений. тебе положено в нижнем белье ходить? — спросил я. — Это ты про тот случай? Я хожу, когда никого нет, а тогда ты пришел так тихо, что я даже не слышала. Да и в это время никого дома не бывает —

— А ты не стеснительная, спокойно говоришь об этом. Не смущаешься даже — сказал я, доедая спагетти.

— Чай или кофе будешь? — спросила она.

— Нет, спасибо. Ты меня так накормила, что уже ничего не влезет —

— Я потому не стесняюсь с тобой говорить об этом, что ты бабник, всё это знаешь. Голой меня видел, никому не сказал об этом и мне просто хочется поговорить. Я ведь болтушка, меня Ваня иногда целует, чтобы я замолчала. Целыми днями одна, поговорить не с кем, а он приходит, у меня рот не закрывается. Болтаю и болтаю с ним в комнате. Его кормить надо, а я разговариваю. Он целует меня, и тогда я умолкаю, и иду его кормить. А в выходные, когда мы с ним куда нибудь ходим, я просто как трещотка, говорю ему что то, хотя знаю, что он меня не слушает, думает о чём то своём. В свои планы меня никогда не посвящает. Спасибо тебе, Виталь, что ты со мной разговариваешь, слушаешь меня. —

— Ещё наговоримся — сказал я — будет время. Что то Ванька исчез надолго. Он точно за симками пошёл? —

Она пожалала плечами — сказал, что за симками. Может ещё куда зашел —

— Позвоню ему сейчас, если симку ещё не поменял — сказал я и пошел в комнату — спасибо за обед — на ходу поблагодарил я Вику.

— На здоровье — ответила она.

Позвонив Ваньке, я выяснил, что он встречался с сослуживцем, который тоже приехал на стажировку, но на пару дней раньше. И минут через двадцать, Ванька планировал уже быть дома.

Сказав об этом Вике, я ушел по своим делам. Вернулся я поздно, немного поддатый, так как поехали отдыхать в один караоке клуб, но напиваться я не стал, просто выпил для тонуса и поддержки настроения.

В квартире было тихо. Я тихонечко разулся и прошел в свою комнату. Теперь придётся вести себя прилично, раз пустил к себе родственников.

Утром, я опять, чуть не вышел голым, но вспомнил и одел шорты с майкой. Я всегда спал голым и по квартире тоже ходил раздетым, даже когда братишка приезжал. Но тут он приехал с женой, придётся на время поменять привычку.

Сходив в туалет и потом в ванную, я пошел на кухню, намереваясь сделать себе кофе и позавтракать.

— Доброе утро, Виталик. Давай я тебя покормлю — сказала Вика, зайдя на кухню, почти следом за мной. Я аж вздрогнул от неожиданности.

— А Ванька где? — спросил я, обернувшись.

— Ушел, где то час назад. Сказал, что придёт поздно, у него сегодня какая то встреча. Позавтракаешь, я тебе его номер продиктую. Он вчера купил новые симки. Так, что не дозвонишься до него, по старому номеру — говорила Вика, порхая по кухне, накрывая на стол.

— А ты чем сегодня будешь заниматься? — спросил я.

— Чтонибудь приготовлю, телевизор посмотрю. Я привыкла к такой жизни —

— Нафик такую жизнь. Как в клетке сидишь, давай сегодня я тебе экскурсию устрою. Покатаемся на теплоходе, по Москве-реке, с Воробьёвых гор. Там плавучий ресторан курсирует. Можно поесть и видами насладиться. По красной площади погуляем, по ГУМу прошвырнёмся, чтонибудь купим. И тебе не скучно и мне компания —

— Я Ване позвоню, предупрежу его. Думаю он не будет меня к тебе ревновать, ты же брат его. Ты завтракай, я сейчас —

Она пошла в комнату и я, завтракая, слышал, как она негромко разговаривала по телефону.

— А лифчик она так и не одела — вдруг подумал я. Когда она накрывала на стол, то наклонялась и я опять мог видеть её грудь.

— Всё нормально, Ваня не против — сказала Вика, заходя на кухню — позавтракаешь, я всё уберу и можно ехать —

— А на прогулку ты лифчик будешь одевать? — спросил я.

Она вдруг покраснела, закрыв глаза, сделал глубокий вдох и открыла глаза

— Ты опять туда смотришь? —

— Слушай, ну я мужчина, а ты женщина. Конечно смотрю. Ты чего так покраснела? —

— Я ещё не женщина, пока, а девушка. Покраснела, потому, что засмущал ты меня, бесстыдник — отвернувшись к раковине, сказала Вика.

— У тебя красивая грудь и вообще, ты красивая девушка, пока девушка — прикололся я.

— У тебя, что давно девушки не было? — спросила Вика.

— Несколько дней — ответил я.

— И уже так действует, что ли? — усмехнулась она.

— Обычно действует. Ты же девушка, я на тебя реагирую —

— Ничего, что я жена твоего брата? — спросила она.

— Я же не сексом с тобой занимаюсь. Просто разговариваем, что в этом такого. Мы же с тобой вдвоём, больше нет никого. —

— А ты ещё сексом со мной можешь заняться, не смотря, что я жена брата? — удивилась она.

— Если дашь, то легко — усмехнулся я и посмотрел на Вику.

— Нагло, но честно — вздохнула она — придётся бюстик одевать, чтобы тебя не провоцировать —

— Я не провоцируюсь на это — сказал я. Она посмотрела на меня и по её взгляду, я вдруг понял, что она именно провоцировала меня, поэтому не одела сегодня лифчик снова.

Вика стояла у раковины и мыла тарелку, намыливая её губкой с моющим средством. Я подошел к ней сзади и прижался к её попке, обхватив руками грудь в халате. Она замерла, перестав натирать тарелку. Убрав руки с её груди, я одной рукой прижал её живот, засунув

вторую руку под халат и взяв её за сиську. Вика молча стояла, немного учащённо дыша.

— Пойдем в комнату! — прошептал я, крепче прижимая её к себе и слегка сжимая её грудь. Она положила тарелку в раковину, сполоснула руки, бросив губку на тарелку, и опять замерла, выключив воду. Я отстранился от неё, взял за руку и повел за собой в комнату. Член у меня дымился от ситуации и от желания заняться сексом. Вчера даже не притащил девушку из клуба, потому, что брат с женой приехал, а сейчас, я веду его жену в своё логово, чтобы трахнуть.

В комнате, я остановился у дивана и прижав Вику к себе стал целовать её шейку, лапая за попку, засунув одну руку ей под халат. Нежная кожа упругой попки, под трусиками, просто выбила остатки сомнений в моей голове. Я тёрся пахом о Вику, крепко прижимаясь, возбуждение было невероятным. Вика покорно стояла, опустив руки, ничего не предпринимая. Скинув с неё халат, я стал опускаться, покрывая её тело поцелуями. Лизнув затвердевший сосочек, я всосал его и покусывая лизал язычком. Целуя, опустился ниже, стянув с неё трусики. Её лобок был тщательно выбрит и я обхватив её бёдра, просунул язык ей между ног, лизнув половые губки. Вика вздрогнула и обхватила мою голову обеими руками. Стянув с себя майку, я поднялся, скинул с себя шорты и повалил Вику на диван. Положил её посередине, целовал животик, лизнув пупок и опустившись ниже, шире раздвинул ей ноги, впился губами в её мокренькую щёлочку. Вику, аж выгнуло в этот момент. Она тихо простонала. Я вылизывал её клитор, её дырочку и попку. Мой член просто дымился от желания, но я не торопился, наслаждаясь соками Вики. Она стонала и выгибалась, подставляя свой бутончик моим ласкам.

Целуя и постепенно двигаясь вверх, я стал ласкать её сосочки, покусывая их и полизывая язычком и двинувшись ещё немного вверх, поцеловал её в нежную шейку. Мой член, каким то образом, без всякой помощи, головкой проскользнул внутрь её текущей дырочки и я только надавил, проникая глубже и глубже во влагалище. Вика, закрыв глаза глубоко вздохнула и замерла. Я полностью вошел в неё и тоже замер, смотря на её красивое лицо. Дальше был дикий танец двух тел. Вика, так страстно отдавалась мне, как будто у неё давно не было секса. Когда я кончил, глубоко засовывая в неё член, она сладостно дышала мне в ухо, подрагивая всем телом, потом откинулась на спину, восстанавливая дыхание.

— Я думала о тебе с того самого времени, когда ты увидел меня голой — тихо сказала Вика — ты на меня так тогда посмотрел, что я застыла на месте. Я думала, что прям там отдамся тебе, так ты на меня смотрел. В тебе было, что то звериное. На меня так никто не смотрел. —

— Я не помню. Помню, что ты была такая обворожительная. Ещё подумал, что сиськи маловаты — усмехнулся я.

— Не нравятся мои сиськи? —

— Нравятся, даже очень нравятся, но тогда почему то так подумал —

— Давай ещё так полежим? Если тебе неудобно, ляг рядом, просто полежим вместе — сказала Вика. Я вытащил из неё член, перелез и лег рядом с ней на спину. Она повернулась, обняв меня, положила голову мне на плечо.

— Ты серьёзно говорил, что если я захочу развестись, то могу приехать к тебе? — спросила Вика.

— Серьёзно. Ты хочешь развестись? —

— Нет. Я хочу от тебя ребёнка. — тихо сказала она.

— Хорошая идея. Родить от меня, будучи замужем за Ванькой. — усмехнулся я.

— Виталь, если ты не хочешь, то не будем —

— Будем — сказал я — но не факт, что ты залетишь от меня —

— Посмотрим. Ваня уже злится на маму, она его тоже достала уже, почему нет детей. Сделай мне ребёнка, а Виталь —

— А Ванька совсем участвовать в этом не будет что ли? —

— А как без него, он мой муж. Он ночью, ты днём ему поможешь. А я тебе обещаю, что как только ты меня захочешь, я не откажу тебе. Никогда, слышишь? —

— Слышу. Поехали прогуляемся сейчас, потом вернёмся пораньше и ещё одну попытку сделаем — сказал я.

— На кораблике покатаемся? —

— Да и потом прогуляемся по Красной площади, можем просто по Парку Горького погулять —

— Мне так хорошо с тобой. Как будто давно тебя знаю — сказала Вика — вставай иди в душ сходи, я потом тоже схожу и пойду одеваться —

Сходив в душ, мы оделись и поехали на метро в Парк Горького. Там, у причала, стоял длинный корабль со стеклянным куполом. Внутри был ресторан. Экскурсия длилась ровно час и за это время мы успели поесть, проплывая мимо Храма Христа, Кремля. Было очень красиво. Вика восторженно комментировала всё увиденное, действительно не умолкая ни на секунду. Меня это не напрягало. Я смотрел на неё и любовался. Её зелёные глаза сверкали, лицо светилось, легкая улыбка играла на губах, во время разговора, светлые волосы красиво уложены, с кокетливой чёлкой на лбу. Она была в строгом, светлом платье, достающем почти до колен.

Вика, без умолку, рассказывала, как она училась в универе, как познакомилась с Ванькой, позволяя мне иногда вставить пару фраз, чтобы понимать, что я её слушаю.

После кораблика, мы не поехали на Красную площадь, а пошли гулять по парку. Она захотела сахарной ваты и потом шла с ней, иногда откусывая кусочек. Радовалась, как ребёнок. Мне было с ней приятно и весело, она была такая простая и непринуждённая.

Мы шли по какой то аллее, сбоку и немного выше раскинулись заросли и росли деревья. Это было уже, как в настоящем лесу. Немного дальше виднелась, какая то красная, кирпичная будка, затерянная среди деревьев. Людей в этой части, почти не было. Далеко, впереди, шла какая то пара, сзади же, не было совсем никого.

— Я писать хочу — вдруг сказала Вика — пойдём к той будке сходим. —

Мы дошли до этой будки, внутри неё ничего не было, там было темно, так как она была без окон и пахло сыростью.

— Постой у входа, посторожи меня — попросила она и вошла внутрь. Я услышал, стоя у входа, как зажурчала струя и тут меня охватило дикое желание трахнуть Вику, прям тут и сейчас. Я зашел внутрь, она сидела на корточках, задрала платье, с трусами на коленках. Она вздрогнула, увидев меня и хотела встать. Я подошел к ней, поднял и облакатил руками на стену, быстро расстегнул ширинку своих джинсов, вытащил член и просунул ей между ног, пристроившись сзади. Вика немного прогнула спину, я рукой взял член, нащупал головкой её дырочку и потихоньку начал засаживать ей. Её пиписька была сухая и Вика облизав свои пальцы, на одной руке, стала ласкать свой клитор и через несколько секунд, головка моего члена заскользила во влагалище. Выпустив из руки член, я обхватил Вику за бедра и стал засаживать член, как можно глубже. Вика ещё прогнула спину, немного наклонилась и

возбуждённо задышала ротиком. Я, бешеным темпом трахал её, а она тихонечко поскуливала, качаясь в такт моим движениям. Мы кончили вместе, это был взрыв эмоций. Я натягивал её, постанывая и выдавливая всё до капли внутрь её влагилица, а Вика тоненько и прерывисто пицала, подрагивая, одной рукой царапала кирпичи. Потом, несколько мгновений мы отдыхали, восстанавливая дыхание. Я вытащил из неё член, засунул его обратно в трусы, застегнул ширинку на джинсах, а Вика выпрямилась, но продолжала стоять, облакотившись руками на стену. Потом повернулась, нагнулась, натянула трусики и посмотрела на свои ноги.

— Дай мою сумочку, а то у меня ноги трясутся — попросила она. Я подал ей сумочку, лежавшую на земле. Она достала оттуда влажные салфетки, вытащила одну салфетку, вытерла ей текущую по ногам сперму и бросила в сторону.

— Пусть тут останется лежать — усмехнулась он. Положила обратно, в сумку, пачку салфеток.

— Дай мне руку — сказала она, повесив на плечо сумку и поправляя платье. Я обнял её за талию и мы вышли из будки на свет. Стоя у входа, мы поцеловались. Я прижимал её к себе, обнимал и лапал за попку. Её нежные губки, были ласковыми, её язычок порхал у меня во рту, соприкасаясь с моим языком. В этот момент у неё зазвонил телефон. Она оторвалась от меня и начала рыться в сумочке, отыскивая источник звука. Наконец нашла и ответила, молча выслушала, вздохнула и грустно на меня посмотрела.

— Поехали домой. Ваня звонил, сказал, что мы сегодня уезжаем назад. Фирма не оплатила стажировку и завтра ему надо быть на работе. Поехали домой, Виталь —

— Поехали — вздохнул я — может позже заплатят, и ты ещё приедешь с Ванькой ко мне —

Пока мы добирались до дома, Вика не произнесла ни слова, всю дорогу о чём то думала. Когда мы зашли в квартиру, Ванька уже собрал почти все вещи. Вика сразу подключилась к этому процессу, а мы с Ванькой пошли на кухню.

— Представляешь, мы пол дня отучились и вдруг приходит какой то мужик, говорит, что те, кто из Твери, можете быть свободны. Ваша фирма обучение не оплатила. Я давай названивать своим, оказывается вчера ещё, в субботу, было известно, что оплаты не будет и никто не позвонил, не предупредил. Вот суки — возмутился Ванька.

— Не грузись, Вань, приедешь домой, завтра разберёшься, что да как. Может отложили на несколько дней —

— На несколько дней нельзя отложить. Эти курсы, раз в два месяца и длятся два месяца. Так что, либо через два месяца теперь, либо вообще не будет —

— Вот завтра и выяснишь, что сейчас нервничать из за этого. Хочешь, накатим вискарика? — спросил я.

— Нет, мы сейчас поедем, через два часа скоростная электричка до Твери. Если не хочешь, то не провожай нас. Не маленькие, доберёмся —

— Обязательно провожу — сказал я.

Я попросил Вику, чтобы она по быстрому собрала им в дорогу еды, в пакет. Потом проводил их на электричку, попрощались, обнявшись с братом и Викой и они уехали. А я вернулся домой и накатил вискаря, потому, что стало очень грустно и тоскливо.

На следующий день, я с работы позвонил Ваньке, узнать, что там у него.

— Короче, они всё отменили и неизвестно, будет ли вообще эта стажировка когда нибудь. — сказал он.

Этим же вечером, я привёз домой тёлку, снятую в одном клубешнике и она задержалась у

меня на пол года, просто полируя мой член.

А ещё через два месяца, мне позвонила радостная мать и сказала, что у Ваньки родился сын. Правда на месяц раньше положенного, восьмимесячный, но здоровый и с нормальным весом. И через два дня я ехал в Тверь, обмывать ножки Ванькиного сына.